Растут казаками!

«Казачьи дни» прошли в пришкольных летних лагерях в хуторах Михайлове, Верхнепотапове и Нижнежуравском.

Руководитель Константиновского юртового отделения казачьей детско-молодёжной организации «Донцы» К.В. Еланский познакомил школьников с историей и культурой донских казаков, рассказал о шашке, продемонстрировал элементы крутки (фланкировки).

Воспитанники пришкольного лагеря из хутора Нижнежуравского посетили музей казачьего быта в городе Константиновске. Экскурсию и лекцию для 25 школьников провел организатор музея, член Совета стариков Константиновской станицы Юрий Федорович Сизенов.

В ходе экскурсии ребята познакомились с историей Донского края и станицы Константиновской, окунулись в повседневный быт станичников XIX – начала XX веков.



